

SERVIÇO PÚBLICO ESTADUAL
SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA CIVIL
DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA N.º 01

AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 76/2018

A SECRETARIA DE ESTADO DE DEFESA CIVIL torna público aos interessados a presente **ERRATA** ao Edital do Pregão Eletrônico n.º 76/2018, Proc. N.º E-27/042/92/2018, que tem por objeto a contratação de empresa especializada no serviço de Dados para o Centro de Processamento de Dados (CPD) do Estado Maior Geral (EMG) para Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro, em conformidade com a Lei Federal nº 10.520, de 17.07.2002, regulamentada pelo Decreto Estadual n.º 44.857, de 27 de junho de 2014, com aplicação subsidiária da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993, além das demais disposições legais aplicáveis e do disposto no presente edital, normas estas que os licitantes declaram conhecer e às quais aderem incondicional e irrestritamente, da seguinte forma:

1) Fica alterado no Edital o Anexo 10.

Onde se lê:

ANEXO 10

PLANILHA DE PREÇOS UNITÁRIOS MÁXIMOS SINTÉTICA

Item	ESPECIFICAÇÃO RESUMIDA	QUANT.	Valor máximo estimado para o serviço
01	TOMOGRAFIA, DESCRICAO: TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA POR EMISSAO DE PROTONS (PET-TC) Código do Item: 0652.001.0001 (ID - 150708)	30	115.401,00

PLANILHA DE PREÇOS UNITÁRIOS MÁXIMOS ANALÍTICA

ITEM	VALOR MÁXIMO ESTIMADO
TOMOGRAFIA, DESCRICAO: TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA POR EMISSAO DE PROTONS (PET-TC) Código do Item: 0652.001.0001 (ID - 150708)	3.831,30
PROCEDIMENTO ANESTÉSICO	142,00

Sérgio Henrique Bastos da Souza
Cet. BM - 2001/53
RG CBM/RJ 105302

Leia-se:

ANEXO 10

PLANILHA DE PREÇOS UNITÁRIOS MÁXIMOS SINTÉTICA

Item	ESPECIFICAÇÃO RESUMIDA	QUANT.	Valor máximo estimado para o serviço
01	SERVICOS DE DIGITACAO,DESCRIÇÃO: CONTRATAÇAO ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE SERVICOS DE DIGITACAO, TIPO SERVICO: TRANSCRICAO DE QUALQUER TIPO DOCUMENTAL PARA MEIO ELETRONICO, ORIGEM: PESSOA FISICA, FORMA FORNECIMENTO: MILHEIRO DE CARACTER Código do Item: 0308.004.0006 (ID - 140222)	20	1.317.119,20

2) As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, de agosto de 2018.



Sergio Henrique Bastos de Souza
Cel BM 000163
RG CBMERJ 10307

SERGIO HENRIQUE BASTOS DE SOUZA – CEL BM

**Diretor do Departamento-Geral de Administração e Finanças da SEDEC e
Ordenador de Despesas**